
   รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว 

  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3   ประจําป  2562  ครั้งท่ี 2 

วันท่ี   15  สิงหาคม  2562    เวลา   10.00   น. 

ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว 

………………………..…. 
 

ผูมาประชุม 

   1.  นายสมศักดิ์    แจมเรือน  ประธานสภา อบต. 

2.  นายสดุดี   ศรีสุวรรณ  รองประธานสภา อบต. 

3.  นายประเทือง  ลอมไธสง  สมาชิกสภา อบต. ม. 1 

4.  นายไสว  กลาสูงเนิน      สมาชิกสภา อบต. ม. 2 

5.  นางสุนันท  เพียซาย   สมาชิกสภา อบต. ม. 4 

 6.  นายพิชาติ  จงชิดกลาง  สมาชิกสภา อบต. ม. 5 

7. นายสุรศักดิ์  เพียซาย   สมาชิกสภา อบต. ม. 5  

8. นางสมพร  ฆองโนนสูง  สมาชิกสภา อบต. ม. 6  

9. นางชุติมา  บัวแกว          สมาชิกสภา อบต. ม. 7 

10.นายวันชัย  ศรีบุญเรือง  สมาชิกสภา อบต. ม. 7 

11. นางวารี  สุขประจบ       สมาชิกสภา อบต. ม. 8  

  12. นายบัณฑิต  มิชชีฮา   สมาชิกสภา อบต. ม. 9 

13. นายชัชวาลย  ขอสีกลาง  สมาชิกสภา อบต. ม. 9 

14. นายสังวาลย  ชูใจ   สมาชิกสภา อบต. ม. 10 

15. นายพานิชย  ประเสริฐ  สมาชิกสภา อบต. ม. 11  

16. นายสุวรรณ  บุญพันธ         สมาชิกสภา อบต. ม. 12 

17. นายมานพ  เบิ่งขุนทด        สมาชิกสภา อบต. ม. 12 

  18. นายวศัณย  เฟองสูงเนิน  สมาชิกสภา อบต. ม. 13 

 19. นายประวัต ิ  พรมบุตร         สมาชิกสภา อบต. ม. 14  

20. นางสาวรัตติญาพร หล่ําจันทึก       สมาชิกสภา อบต. ม. 15 

          21. นายธนกร  วีระเทศ   เลขานุการสภา อบต. 
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ผูไมมาประชุม 

1. นายหาญ  ชาคม  สมาชิกสภา อบต. ม. 2  ลาประชุม 

2. นายสมพงษ  สุดจันทึก สมาชิกสภา อบต. ม. 3  ลาประชุม 

3. นายพิจิตร  เท่ียงจันทึก     สมาชิกสภา อบต. ม. 4    ลาประชุม 

4. นายวีระ    ขํามะลัง         สมาชิกสภา อบต. ม. 6  ลาประชุม 

5. นายสมคิด  วิเศษรอด       สมาชิกสภา อบต. ม. 8  ลาประชุม 

6. นางสาวยุภา  บุญจันทร       สมาชิกสภา อบต. ม. 10  ลาประชุม 

7. นายบุญกอง  คะรํา  สมาชิกสภา อบต. ม. 11  ลาประชุม 

8. นายเสียน  เลื่อนกระโทก  สมาชิกสภา อบต. ม. 15  ลาประชุม 

 

ผูเขารวมประชุม 

1.  นายอนันต   สิทธิเสือ   นายก อบต. 

  2.  นายสมานมิตร คึงจันทึก   รองนายก อบต. 

  3.  นายวงศวริศ  เหลืองภิรมย  รองปลัด อบต. 

  4.  นางสาวยุคณธร เรือนจันทึก  ผูอํานวยการกองคลัง 

  5.  นายสมบัติ  ละภักดี   ผูอํานวยการกองชาง 

  6.  นางสาวจิดาภา     พงษพิมาย  รักษาการ ผอ.กองการศึกษา 

   7.  นายนพนคร  ศิริสวัสดิ์   หัวหนาสํานักปลัด   

8.  นางสาวณัฐกานต บางกระ   เจาหนาท่ีวิเคราะหนโยบายและแผน 

9.  นางสาวนันธนา กลึงสูงเนิน  เกษตรตําบลหนองหญาขาว 

     

    ผูเขาประชุม     จํานวน  21  คน 

ผูไมมาประชุม  จํานวน    8  คน 

ผูเขารวมประชุม  จํานวน    9  คน 

     

เริ่มประชุม เวลา     10.00    น. 
 

      โดย  นายธนกร  วีระเทศ  เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาวกราบเรียน

ทานประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาวท่ีเคารพ บัดนี้  ไดเวลานัดประชุมแลว  สมาชิกได 

มาครบองคประชุม ขอกราบเรียนเชิญทานประธานสภาฯ  ไดกรุณาจุดธูป เทียน  บูชาพระรัตนตรัย  และ

ดําเนินการตามระเบียบวาระการประชุมตอไป   กราบเรียนเชิญครับ 
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ประธานสภาอบต. วันนี้เปนการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3 

ประจาํป  2562 ครั้งท่ี  2   ผมขอเขาระเบยีบวาระเลยนะครับ   

 ระเบียบวาระท่ี  1   เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

 ไมมี 

ประธานสภา อบต. ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญา

ขาว  สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  ประจําป 2562  ครั้งท่ี 1 เม่ือวันท่ี  9 สิงหาคม  2562    

สมาชิกทานใดจะแกไขคําหรือขอความท่ีไดกลาวไว   ขอไดโปรดยกมือครับ    

ถาไมมีสมาชิกทานใดขอแกไข   ผมจะขอมติในท่ีประชุมนะครับ     

มติท่ีประชุม มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว   

สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  ประจําป 2562  ครั้งท่ี 1 เม่ือวันท่ี  9 สิงหาคม  2562    

 (เห็นชอบ  18 เสียง  ไมเห็นชอบ 0  เสียง  งดออกเสียง 2 เสียง) 

 

ประธานสภาอบต. ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 3  

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  ติดตามผลการประชุมครั้งท่ีผานมา 

สมาชิกทานใดจะสอบถามผลการประชุมครั้งท่ีผานมา   ขอไดโปรดยกมือครับ    

ถาไมมีผมจะเขาสูระเบียบวาระตอไปครับ     

 

ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4  

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  เสนอเพ่ือพิจารณา   

4.1  การพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  

วาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติ  ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติรายงานความเห็นตอท่ี

ประชุม 

นายชัชวาลย ขอสีกลาง 

ประธานคณะกรรมการ

แปรญัตติ 

ตามท่ีสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาวไดรับหลักการรางขอบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 ในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 

ประจาํป 2562  วันท่ี 9 สิงหาคม 2562  ไปแลวนั้น  สภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญา

ขาวไดเสนอตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ จํานวน  3  ทาน  โดยกระผมนายชัชวาลย ขอสีกลาง 

เปนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  เพ่ือเปดโอกาสใหสมาชิกสภาฯ และผูบริหารทองถ่ิน

เสนอ แกไขขอบกพรอง  หรือ เสนอคําแปรญัตติในรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 

2563  ไปแลวนั้นปรากฏวาในระยะเวลาดังกลาว  ไมมีคณะกรรมการแปรญัตติ  หรือสมาชิก

สภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาวทานใด  นําเสนอคําแปรญัตติเพ่ือแกไขราง

ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 2563  แตอยางใด 

       ดังนั้นจึงมติเปนเอกฉันท  ใหคงรางเดิมไวโดยไมมีการแกไขหรือเพ่ิมเติมแตอยางใด   
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ประธานสภาอบต. เม่ือไมมีผูใดเสนอขอแปรญัตติ  ผมจะขอมติท่ีประชุมวาเห็นชอบดวยรางขอบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  ในวาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตติขององคการบริหารสวน

ตําบลหนองหญาขาว   

มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 

 (เห็นชอบ  18 เสียง  ไมเห็นชอบ 0  เสียง  งดออกเสียง 2 เสียง) 
 

รองประธานสภาอบต. 4.2  การพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

พ.ศ. 2563  วาระท่ี  3  ข้ันลงมติ   

ในวาระท่ี  3  นี้  ผมขอมติท่ีประชุมเห็นชอบใหตราขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 

พ.ศ. 2563 ขององคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว  โดยผานความเห็นชอบในวาระท่ี  2  

เรียบรอยแลว  ผมจะขอมติจากสภาแหงนี้ เพ่ือพิจารณาลงมติเห็นชอบในวาระท่ี 3 ข้ันลงมติ

เพ่ือตราเปนขอบัญญัติตอไป  
มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 

 (เห็นชอบ  18 เสียง  ไมเห็นชอบ 0  เสียง  งดออกเสียง 2 เสียง) 

ประธานสภา อบต. ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องอ่ืนๆ  

วันนี้ไดรับเกียรติหัวหนาสวนราชการมารวมประชุมสภาดวยทานแรก นางสาวนันธนา        

กลึงสูงเนิน นักวิชาการสงเสริมการเกษตร ชํานาญการ เกษตรตําบลหนองหญาขาวขอเชิญครับ   

นางสาวนันธนา กลึงสูงเนิน 

เกษตรตาํบลหนองหญาขาว 
กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ  คณะผูบริหารทองถ่ิน   สมาชิกสภาทองถ่ิน  ดิฉันนางสาว

นันธนา  กลึงสูงเนิน  เกษตรตําบลหนองหญาขาว  วันนี้ดิฉันมีเรื่องประชาสัมพันธ 

1.  การลงทะเบียนเกษตรพืชผลเสียหาย  หลังจากลงทะเบียนแลวจะมีการประกาศ

รายชื่อ  ถารายชื่อตกหลนใหถือเอกสารมาแจง  หลังจากนั้นจะมีการประชาคม 

2. มีการลงทะเบียนอบรมการฉีดยาตองมีใบผานการอบรม มีตัวยาประเภท ไกลโฟเสต, 

พาราควอต, คลอไพริฟอส   จะบังคับใชระเบียบนี้ วันท่ี 15 ตุลาคม  2563 คะ 

ประธานสภาอบต. สมาชิกทานใดมีขอปรึกษาหารือหรือไมครับ ขอไดโปรดยกมือ ขอเชิญ นายชัชวาลย  ขอสีกลาง  

สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  9  ครับ 

นายชัชวาลย  ขอสีกลาง 

สมาชิก อบต. หมูท่ี  9 

กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายชัชวาลย  ขอสีกลาง  สมาชิก อบต. หมูท่ี 9   

ผมขอปรึกษาชาวบานไดมาสอบถามเรื่องการระเบิดหินของโรงงานน้ําตาลครบุรี  ซ่ึงมี

ผลกระทบกับหมูบานท่ีอยูใกลเคียง  บางบานมีรอยราว  ซ่ึงผมขอสอบถามทางผูบริหารทาง

โรงงานน้ําตาลไดทําเรื่องขออนุญาตทางอบต.ในการระเบิดหินหรือไมครับ   และผมอยากให

ทางอบต. แตงตั้งคณะกรรมการตรวจสอบลงสํารวจหมูบานท่ีไดรับผลกระทบดวยครับ 
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นายอนันต  สิทธิเสือ 

นายก อบต. 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ   และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน  กระผมขอขอบคุณ

สมาชิกสภาท่ีลงมติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 ตอไปก็

จะเสนอตอทานนายอําเภอสีค้ิวลงนาม  และตราขอบัญญัติขององคการบริหารสวนตําบลหนอง

หญาขาว  ผมขอตอบขอปรึกษาหารือทานชัชวาลย  ขอสีกลาง สมาชิก อบต. หมู 9 เรื่องการ

ระเบิดหินของโรงงานน้ําตาล  ผมไดประสานใหทางโรงงานน้ําตาลเขาไปตรวจสอบผลกระทบ  

และจะรับผิดชอบซอมแซม เยียวยาชาวบานท่ีไดรับผลกระทบครับ  และในการระเบิดหินทาง

โรงงานน้ําตาลไมไดแจงทางอบต.ครับ  สวนเรื่องคณะกรรมการลงสํารวจหมูบานท่ีไดรับ

ผลกระทบผมจะใหเจาหนาท่ีดําเนินการใหครับ  ขอบคุณครับ 

ประธานสภาอบต. สมาชิกทานใดมีขอปรึกษาอีกหรือไมครับ  ขอไดโปรดยกมือ  ขอเชิญ นายวศัณย  เฟองสูงเนิน 

สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  13  ครับ 

นายวศัณย เฟองสูงเนิน 

สมาชิก อบต. หมูท่ี 13 

กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายวศัณย  เฟองสูงเนิน  สมาชิก อบต. หมูท่ี 13 

ผมขอความอนุเคราะหดําเนินการไฟฟาของระบบประปาหมู 13 ซ่ึงไดดําเนินการแลวแตมีปญหา

ดินสไลดทําใหชํารุดรบกวนซอมแซมดวยครับ  อีกเรื่องขอสอบถามเรื่องโครงการจายขาดเงิน

สะสมไดดําเนินการถึงไหนครับ  ขอบคุณครับ 

นายอนันต  สทิธิเสือ 

นายก อบต. 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ   และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน  เรื่องไฟฟาของ

ระบบประปาผมจะใหผูอํานวยการกองชางเขาไปตรวจสอบครับ  โครงการจายขาดเงินสะสม

ตอนนี้ดําเนินการทําสัญญาครับ 

นายพิชาติ จงชิดกลาง 

สมาชิก อบต.หมูท่ี 5 

กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายพิชาติ  จงชิดกลาง   สมาชิก อบต. หมูท่ี 5  

ผมขอฝากผูบริหารใหเรงดําเนินการโครงการจายขาดเงินสะสมดวยครับ ถนนบานลําบานใหม 

หมูท่ี 5 ประชาชนเดินทางสัญจรลําบากมากครับ  ขอบคุณครับ 

นายสังวาลย   ชูใจ  

สมาชิก อบต. หมูท่ี 10 

กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายสังวาลย  ชูใจ  สมาชิก อบต. หมูท่ี 10 สอบถาม

เรื่องการจัดซ้ือถังขยะ  บานท่ียังไมไดถังขยะครับ  ถายังไมไดจัดซ้ือถังขยะใหแลวบานท่ีมีถัง

ขยะสวนตัวเองเราจะสามารถจัดเก็บขยะแลวเก็บคาธรรมเนียมไดหรือไมครับ 

ประธานสภาอบต. สมาชิกทานใดมีอภิปรายอีกหรือไมครับ  ขอไดโปรดยกมือ  ถาไมมี 

ผมขอเชิญ นายอนันต  สิทธิเสือ  นายกอบต. ตอบขอซักถาม 

นายอนันต  สิทธิเสือ 

นายก อบต. 

เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ   และทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน  โครงการจายขาด

เงินสะสมเราไดดําเนินการแลวหลายโครงการ   บางโครงการยังอยูระหวางทําสัญญาครับ  สวน

เรื่องถังขยะผมจะปรึกษาเจาหนาท่ีท่ีรับผิดชอบ  และจะเรงดําเนินการใหครับ 

ประธานสภาอบต. มีสมาชิกทานใดจะซักถามอีกหรือไมครับ   ขอไดโปรดยกมือครับ   ถาไมมี 

วันนี้  ไดประชุมครบตามระเบียบวาระเรียบรอยแลว    ผมตองขอขอบคุณ 

ทานสมาชิกสภาอบต.  ทานนายกอบต.  ทานรองนายกอบต.เลขานุการนายกอบต.  ปลัดอบต.  

ผูอํานวยการกอง   หัวหนาสวนราชการ  และขาราชการทุกทาน  ท่ีไดเขารวมประชุม และรวม

สังเกตการณการประชุมสภาอบต.ในวันนี้   ขอปดการประชุมครับ 
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 (ลงชื่อ)      พานิชย  ประเสริฐ       กรรมการ 

             (นายพานิชย  ประเสริฐ) 

            สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี 11    

    

(ลงชื่อ)        บัณฑิต  มิชชีฮา       กรรมการ 

              (นายบัณฑิต  มิชชีฮา)   

           สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  9 

        

(ลงชื่อ)       ประเทือง  ลอมไธสง  กรรมการ           

            (นายประเทือง  ลอมไธสง)  

            สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  1        

   

 

(ลงชื่อ)        ธนกร  วรีะเทศ  ผูจดบันทึกรายงานการประชุม     

              (นายธนกร  วีระเทศ)  

              เลขานุการสภา อบต.             

  

       

                 สภา อบต.ไดรับรองแลว    เม่ือวันท่ี                                           

       

                         (ลงชื่อ)    สมศักดิ์    แจมเรือน     ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว 
                                  (นายสมศักดิ์    แจมเรือน)      
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คณะกรรมการไดตรวจถูกตองแลว   เม่ือวันท่ี  20  สิงหาคม  พ.ศ.  2562 
 

 
 

 (ลงชื่อ)           กรรมการ 

             (นายพานิชย  ประเสริฐ) 

            สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี 11    

     

(ลงชื่อ)               กรรมการ 

              (นายบัณฑิต  มิชชีฮา)   

           สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  9 

        

(ลงชื่อ)           กรรมการ           

            (นายประเทือง  ลอมไธสง)  

            สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  1        

     

 

 

(ลงชื่อ)                    ผูจดบันทึกรายงานการประชุม     

              (นายธนกร  วีระเทศ)  

              เลขานุการสภา อบต.             

  

       

                 สภา อบต.ไดรับรองแลว    เม่ือวันท่ี                                           

       

                         (ลงชื่อ)                    ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลหนองหญาขาว 
                                  (นายสมศักดิ์    แจมเรือน)    
 


